
Âñòóïèòåëüíûé ýêçàìåí â 9 è 10 êëàññû Àíè÷êîâà ëèöåÿ.

Ìàòåìàòèêà 16.04.2006

I âàðèàíò

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå
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2. Ïîëîæèòåëüíîå ÷èñëî ñîñòàâëÿåò 144% îò ñâîåãî êóáà. Íàéäèòå ýòî ÷èñëî.

3. Íàéäèòå óãëû ðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêà, åñëè äâà èç íèõ ïðîïîðöèîíàëüíû ÷èñ-
ëàì 2 è 5.

4. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè x êâàäðàòíûé òð¼õ÷ëåí

x2 − 15x + a

ïðèíèìàåò íàèìåíüøåå çíà÷åíèå? Íàéäèòå ýòî çíà÷åíèå, åñëè êîðíè ýòîãî òð¼õ÷ëåíà x1

è x2 óäîâëåòâîðÿþò ñîîòíîøåíèþ
1
x1

+ 1
x2

= 5
12
.

5. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé: {
x− y = 4

x2y − xy2 = 20

6. Ñðàâíèòå ÷èñëà
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8+2

√
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7. Îäíà èç äâóõ ïåðåñåêàþùèõñÿ õîðä îêðóæíîñòè äåëèòñÿ òî÷êîé ïåðåñå÷åíèÿ íà îò-
ðåçêè 27 ñì è 4 ñì, à äðóãàÿ â îòíîøåíèè 1 ê 3. Íàéäèòå äëèíó âòîðîé õîðäû.

8. Ïðè ðàáîòå îäíîãî ñòàíêà íà í¼ì, â çàâèñèìîñòè îò ðåæèìà ðàáîòû, ìîæíî ñäåëàòü
ïàðòèþ çàãîòîâîê çà âðåìÿ îò 3 äî 6 ÷àñîâ. Åñëè äåëàòü òó æå ïàðòèþ íà äâóõ ñòàíêàõ,
òî íà íèõ, â çàâèñèìîñòè îò ðåæèìà ðàáîòû, óéäåò îò 1 äî 3 ÷àñîâ. Çà ñêîëüêî ìîæíî
ñäåëàòü ýòè çàãîòîâêè íà âòîðîì ñòàíêå?

9. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî äâóçíà÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë n òàêèõ, ÷òî äðîáü

4n + 17

n + 3

áóäåò ñîêðàòèìîé.

10. Îäèí èç óãëîâ ðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêà ðàâåí 1200. Âûñîòà, ïðîâåä¼ííàÿ ê
áîêîâîé ñòîðîíå, ðàâíà 8 ñì. Íàéäèòå îñíîâàíèå òðåóãîëüíèêà.

Êàëüêóëÿòîðàìè ïîëüçîâàòüñÿ âîñïðåùàåòñÿ!



Âñòóïèòåëüíûé ýêçàìåí â 9 è 10 êëàññû Àíè÷êîâà ëèöåÿ.
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II âàðèàíò

1. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå

A =

(
2 + x

2− x
− 2− x

2 + x

)
:

x

x2 − 4

è íàéäèòå åãî çíà÷åíèå ïðè
à). x = −2
á). x = 0

2. Ïîëîæèòåëüíîå ÷èñëî ñîñòàâëÿåò 196% îò ñâîåãî êóáà. Íàéäèòå ýòî ÷èñëî.

3. Íàéäèòå óãëû ðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêà, åñëè äâà èç íèõ ïðîïîðöèîíàëüíû ÷èñ-
ëàì 4 è 1.

4. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè x êâàäðàòíûé òð¼õ÷ëåí

x2 + 15x− a

ïðèíèìàåò íàèìåíüøåå çíà÷åíèå? Íàéäèòå ýòî çíà÷åíèå, åñëè êîðíè ýòîãî òð¼õ÷ëåíà x1

è x2 óäîâëåòâîðÿþò ñîîòíîøåíèþ
1
x1

+ 1
x2

= 5
9
.

5. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé: {
x + y = 6

x2y + xy2 = 48

6. Ñðàâíèòå ÷èñëà 2√
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√
2
è

√
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√
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7. Îäíà èç äâóõ ïåðåñåêàþùèõñÿ õîðä îêðóæíîñòè äåëèòñÿ òî÷êîé ïåðåñå÷åíèÿ íà îò-
ðåçêè 18 ñì è 4 ñì, à äðóãàÿ â îòíîøåíèè 1 ê 2. Íàéäèòå äëèíó âòîðîé õîðäû.

8. Åñëè êîïàòü êîòëîâàí íà îäíîì ýêñêàâàòîðå, òî ðàáîòó ìîæíî áóäåò âûïîëíèòü, â
çàâèñèìîñòè îò ðåæèìà ðàáîòû, çà âðåìÿ îò 4 äî 8 ÷àñîâ. Åñëè ê íåìó ïðèñîåäèíèòñÿ
âòîðîé ýêñêàâàòîð, ðàáîòà ìîæåò áûòü âûïîëíåíà çà âðåìÿ îò 1 äî 4 ÷àñîâ. Çà ñêîëüêî
ìîæåò âûêîïàòü êîòëîâàí âòîðîé ýêñêàâàòîð, åñëè îí áóäåò ðàáîòàòü îäèí?

9. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî äâóçíà÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë n òàêèõ, ÷òî äðîáü

3n + 11

n + 2

áóäåò ñîêðàòèìîé.

10. Îäèí èç óãëîâ ðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêà ðàâåí 1200. Îñíîâàíèå ðàâíî 10 ñì.
Íàéäèòå âûñîòó, ïðîâåä¼ííóþ ê áîêîâîé ñòîðîíå.

Êàëüêóëÿòîðàìè ïîëüçîâàòüñÿ âîñïðåùàåòñÿ!


